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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000170, Pregunta relativa a derogación de la Ley de Amnistía de crímenes del franquismo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000188, Pregunta relativa a prospecciones de gas natural en Almarchal, Tarifa (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a prospecciones de gas natural 
en Almarchal, Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Real Decreto 1771/2010, de 23 de diciembre, otorgó al operador Schuepbach Energy España un 
permiso de investigación de hidrocarburos en una zona proyectada de 62.028 hectáreas. Derivado de este 
permiso, es inminente el inicio de los sondeos a 2.300 metros de profundidad para buscar gas natural en el 
Almarchal de Tarifa, en la provincia de Cádiz.

Ecologistas en Acción ha alertado de las consecuencias que pudieran derivarse de estas prospecciones, 
tanto por la cercanía del área a la población como por la posible afectación a dos parques naturales: el de 
la Breña y Marismas de Barbate y el de Los Alcornocales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué impactos puede ocasionar este tipo de sondeos en las personas y en el medio ambiente?
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¿Qué medidas tiene previsto exigir al Ministerio y al operador para garantizar la seguridad de la población 
y la preservación de los valores ecológicos del Parque Natural de la Breña y Marismas de Barbate y el de 
Los Alcornocales?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000189, Pregunta relativa a las medidas contra la sequía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las medidas contra la sequía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha contra la sequía, con respecto a los regantes en Andalucía, por 
la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural?

Parlamento de Andalucía, 30 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000191, Pregunta relativa a la climatización de centros culturales de la Comunidad Autó-
noma de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la climatización de centros culturales de la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo constancia de la importancia de edificios públicos destinados a la cultura, del calibre del Museo 
Provincial de Cádiz o el Museo de Bellas Artes de Córdoba, entre otros ejemplos de nuestra Comunidad Autó-
noma, y las quejas continuadas y denuncias de trabajadores y usuarios de esos edificios, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura dotar de climatización a estos centros culturales con carácter 
urgente para que su actividad se desarrolle en unas condiciones óptimas durante todo el año?

Parlamento de Andalucía, 30 de julio de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000192, Pregunta relativa a la emisión de bonos en yenes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Miranda Aranda y D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Miranda Aranda y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la emisión de 
bonos en yenes.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera de Hacienda y Administración Pública el resultado de las emisiones de bonos 
en yenes realizados por la Junta de Andalucía y puestos de manifiesto en distintos informes de la Cámara 
de Cuentas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de julio de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda y–
Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000193, Pregunta relativa a las garantías medioambientales de Aznalcóllar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las garantías medioambientales de Aznalcóllar.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la seguridad de que el proceso de 
concesión de las minas de Aznalcóllar se está llevando a cabo con todas las garantías medioambientales?

Parlamento de Andalucía, 31 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000194, Pregunta relativa a la tramitación de concesiones de los chiringuitos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la tramitación de concesiones de los chiringuitos.

PREGUNTA

¿Por qué la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio tiene paralizada la tramitación de 
las concesiones de más de la mitad de los chiringuitos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000196, Pregunta relativa a la situación del Registro Civil en la ciudad de Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la situación del Registro Civil en la ciudad de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El registro civil ubicado en la ciudad de Algeciras se encuentra totalmente saturado. En primer lugar, 
al contrario que otros servicios públicos, carece de servicio de cita previa y solo se entregan una serie de 
números en la ventanilla para realizar un número de gestiones al día. Esto provoca que se formen colas 
desde la madrugada para poder conseguir con suerte un número y después esperar en la calle —indepen-
dientemente del frío, lluvia o calor— su turno correspondiente.

En segundo lugar, el volumen de trabajo que se genera en el Registro Civil de Algeciras es elevado dado 
el número de población de la ciudad. Sin embargo, este servicio solo lo cubre un total de cinco trabajadores, 
cantidad insuficiente para el volumen de trabajo que se genera en este registro. Esta situación se agrava 
además en época estival como la actual, ya que los trabajadores y trabajadoras que ejercen su derecho al 
disfrute de sus vacaciones no son reemplazados por otros, por lo que los funcionarios que atienden a los 
ciudadanos y ciudadanas son menos de cinco y lógicamente están desbordados.

En el registro civil todos los días están en ventanilla, de atención al público, tres funcionarios. Mientras 
que los otros dos funcionarios están en ventanilla de dos a tres días a la semana. Si no están en ventanilla 
se dedican el lunes a juras de nacionalidad, miércoles a presentación de documentación de nacionalidad, el 
martes y el viernes a la tramitación de los expedientes que tienen asignados. Además, los martes, miércoles 
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y jueves, se destinan a los expedientes de todo tipo que se tramitan en el registro. Además, los certificados 
de fe de vida son emitidos todos los días de la semana a personas mayores.

Asimismo, un viernes de cada mes se celebran contratos matrimoniales (aproximadamente diez al mes), 
con asistencia de un funcionario del registro civil, por lo que la saturación del servicio y de los trabajadores 
y trabajadoras es total.

Hemos podido constatar estas incidencias tanto con personas usuarias como con los representantes 
sindicales de los trabajadores, trasladándonos que urge una mejora que permita la obtención de cita previa 
vía telefónica o con un servicio web, así como una plantilla suficiente que permita distribuir las diferentes 
tareas propias del registro evitando la saturación que en estos momentos ocasiona su volumen de trabajo y 
la escasez de recursos humanos para hacerle frente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha valorado la consejería instalar un servicio de cita previa, a través de un número de teléfono gratuito 
o mediante servicio web, en el Registro Civil de Algeciras?

Dada la saturación del servicio, ¿tiene previsto la consejería reforzar el personal del Registro Civil de 
Algeciras y qué fechas baraja para ello?

Parlamento de Andalucía, 31 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000198, Pregunta relativa a la desaparición explotaciones agrarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la desaparición explotaciones agrarias.

PREGUNTA

¿Cuál es la política de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la desaparición en los 
últimos años de explotaciones agrarias?

Parlamento de Andalucía, 5 de agosto de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000199, Pregunta relativa a la Balsa del Sapo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la Balsa del Sapo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía actuar por la vía de emergencia en relación con la Balsa del Sapo 
para posibilitar el inicio del proyecto que ha arrojado el estudio realizado por el Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente para solventar los problemas de anegaciones que sufren los agricultores y 
vecinos de la barriada ejidense de Las Norias de Daza?

Parlamento de Andalucía, 5 de agosto de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000200, Pregunta relativa a las pinturas murales en la Capilla de San José de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las pinturas murales en la Capilla de San José de 
Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno andaluz para la urgente actuación en la capilla de San José 
de Sevilla con el fin de resolver los graves problemas de las pinturas murales?

Parlamento de Andalucía, 5 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 62	 X LEGISLATURA	 4 de septiembre de 2015

Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000201, Pregunta relativa a la aceptación del aplazamiento de la deuda al Ayuntamiento de 
Marbella

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la aceptación del aplazamiento de la deuda 
al Ayuntamiento de Marbella.

PREGUNTA

¿Qué razones diferentes de las que motivaron el rechazo antes del 25 de mayo han llevado al Gobierno 
andaluz a aceptar y conceder la petición del Ayuntamiento de Marbella sobre el aplazamiento de la deuda 
de este?

Parlamento de Andalucía, 5 de agosto de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000203, Pregunta relativa a las casas salineras en la Bahía de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las casas salineras en la Bahía de Cádiz.

PREGUNTA

¿Tiene previstas el Gobierno andaluz actuaciones para salvar las casas salineras de la bahía de Cádiz 
que se encuentran en grave riesgo de desaparición?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000204, Pregunta relativa al yacimiento arqueológico de Otíñar, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al yacimiento arqueológico de Otíñar, Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene prevista alguna actuación el Gobierno andaluz para la preservación y restauración de las pinturas 
rupestres y yacimiento arqueológico de Otíñar en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000205, Pregunta relativa a los yacimientos rupestres del sur de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a los yacimientos rupestres del sur de Cádiz.

PREGUNTA

¿Tiene previstas el Gobierno andaluz actuaciones en los yacimientos de arte rupestre del sur de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000206, Pregunta relativa a la torre musulmana y yacimiento de Torrealquería en Alhaurín 
de la Torre, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la torre musulmana y yacimiento de Torrealquería 
en Alhaurín de la Torre, Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Gobierno andaluz alguna actuación en la torre musulmana y yacimiento de Torrealquería 
de Alhaurín de la Torre, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000207, Pregunta relativa al yacimiento arqueológico de Los Mondragones en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al yacimiento arqueológico de Los Mondragones en 
Granada.

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Gobierno andaluz alguna actuación en el yacimiento arqueológico de Los Mondragones 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000208, Pregunta relativa a las ruinas de Acinipo de Ronda, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las ruinas de Acinipo de Ronda, Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene previstas el Gobierno andaluz actuaciones urgentes en las ruinas de Acinipo de Ronda, provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000209, Pregunta relativa a los yacimientos de Montejícar de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a los yacimientos de Montejícar de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en los yacimientos de Montejícar de Granada?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000210, Pregunta relativa a la Iglesia de San Luis de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la Iglesia de San Luis de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz para la conservación de la iglesia de San Luis de 
Granada?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000211, Pregunta relativa a la Iglesia de Nuestra Señora del Reposo de Campillos, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la Iglesia de Nuestra Señora del Reposo de 
Campillos, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz para la conservación de la iglesia de Nuestra 
Señora del Reposo de Campillos en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000212, Pregunta relativa a chimenea del antiguo tejar de Rafael Candea en Campillos, 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a chimenea del antiguo tejar de Rafael Candea en 
Campillos, Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene previstas el Gobierno andaluz actuaciones para evitar la desaparición de la chimenea del antiguo 
tejar de Rafael Candeá de Campillos, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000213, Pregunta relativa a las inversiones en el conjunto dolménico de Antequera, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las inversiones en el conjunto dolménico de 
Antequera, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz realizar las inversiones anunciadas en el conjunto dolménico 
de Antequera, en la provincia de Málaga, especialmente en el museo?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000214, Pregunta relativa a las intoxicaciones en las playas de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Bosquet Aznar y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Bosquet Aznar y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Orde-
nación del Territorio, relativa a las intoxicaciones en las playas de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A lo largo de los meses que llevamos de verano se han venido sucediendo problemas medioambientales 
y de salud en tres playas de Almería, concretamente en Villaricos, Palomares y Vera, que llevaron en su 
momento incluso a su cierre. Cientos de personas han padecido problemas respiratorios y alérgicos. Según 
la Delegación de Salud, 73 personas fueron atendidas en consultorios y hospitales almerienses, aunque los 
afectados fueron realmente muchos más, puesto que muchos no acudieron al médico porque los síntomas 
eran leves.

La Administración solo informó de la presencia de las microalgas tóxicas que consideraba como origen 
de los problemas de salud causados y no ha reconocido ni desmentido, por tanto, si los análisis realizados 
hasta ahora en las aguas afectadas han detectado algún tipo de contaminación química. Por ello reclama-
mos a la Junta que ofrezca una información detallada de los resultados de las muestras del agua recogidas 
hasta el momento y que, de confirmarse la presencia de las microalgas, diga si su proliferación se debe a 
fenómenos naturales o a contaminación humana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos reales que han originado las intoxicaciones producidas en las aguas y 
playas de Vera, Palomares y Villaricos (Almería), y qué actuación ha tenido la Junta ante dichos hechos?

Parlamento de Andalucía, 13 de agosto de 2015.–
Los Diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar y–
José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000216, Pregunta relativa al pago de los turnos de oficio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al pago de los turnos de oficio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía son unas 300.000 personas las que acuden a la justicia gratuita anualmente, siendo 7.000 
abogados y 2.100 procuradores los que prestan estos servicios en nuestra comunidad.

La Junta ha venido incumpliendo sistemáticamente sus compromisos de pago con los abogados y pro-
curadores del turno de oficio de Andalucía, y aunque el señor consejero De Llera siempre ha reiterado que 
la pretensión de la Junta de Andalucía era abonar puntualmente los pagos cada trimestre, la realidad ha 
venido siendo siempre bien distinta.

La Consejería de Justicia de la Junta de Andalucía ha de establecer y sobre todo respetar y cumplir un 
calendario de pago concreto de las deudas del turno de oficio que mantiene la Administración andaluza con 
los letrados de toda Andalucía. Es imprescindible, dada la relevancia del servicio, que la Junta abone los tri-
mestres completos, y no como hace actualmente, ya que paga el veinte o el treinta por ciento de cada partida.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el calendario de pago de los turnos de oficio y las mensualidades pendientes de abono?

Parlamento de Andalucía, 13 de agosto de 2015.–
La Diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000217, Pregunta relativa a la situación laboral de los trabajadores de la Agencia de Ges-
tión Agraria y Pesquera de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa a la situación laboral 
de los trabajadores de la Agencia de Gestión Agraria y Pesquera de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La preocupante situación laboral y las condiciones contractuales del personal indefinido fijo discontinuo, 
lleva a la creación en 2011 de la Agencia de Gestión Agraria y Pesquera de Andalucía (AGAPA), siendo su 
objetivo primordial el establecimiento de un acuerdo de un mínimo de seis meses de alta para los mencio-
nados trabajadores. Ese mínimo sin embargo, finalmente se ha convertido en el máximo durante los cuatro 
años pasados, lo cual se ha traducido en una situación sociolaboral precaria, con ingresos limitados y un 
exceso de carga de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión de la situación laboral de los trabajadores fijos discontinuos de la Agencia de Gestión 
Agraria y Pesquera de Andalucía se prevé ejecutar en el 2016?

Parlamento de Andalucía, 14 de agosto de 2015.–
La Diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000218, Pregunta relativa a la reformulación del Plan de Ordenación Territorial de la Aglo-
meración Urbana de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a la 
reformulación del Plan de Ordenación Territorial de la Aglomeración Urbana de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Ordenación Territorial de la Aglomeración Urbana de Granada (POTAUG), fue elaborado en 
los años 90 del siglo pasado y aprobado mediante el Decreto 244/1999, de 27 de diciembre. Tras más de 
quince años de vigencia, y basado en información de hace más de veinte años, la planificación territorial que 
establece ha quedado desfasada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la consejería alguna previsión para la reformulación y actualización de dicho Plan?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000219, Pregunta relativa al proceso de acreditación de los Parques Naturales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y D. Sergio Romero Jiménez, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Orde-
nación del Territorio, relativa al proceso de acreditación de los Parques Naturales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un elemento esencial en la consecución del Desarrollo Sostenible en los Espacios Naturales Protegidos 
de Andalucía es el desarrollo del turismo de naturaleza en estos lugares privilegiados. Actualmente están 
acreditados la gran mayoría de Parques Naturales existentes en nuestra comunidad, aunque no todos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual del proceso de acreditación de los Parques Naturales que aún no están 
acreditados (Despeñaperros, Montes de Málaga, Sierra de Baza, Sierra de Castril y Sierra de Huétor)?

¿Se prevé continuar posteriormente con la acreditación de todos los Espacios de la Red de Espacios 
Naturales Protegidos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2015.–
Los Diputados del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona y–
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000220, Pregunta relativa a la reestructuración de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de la Presidencia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Presidencia y Administración Local, relativa a la reestructuración de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En declaraciones recientes, el Consejero de Presidencia y Administración Local y actual Presidente en 
funciones de la Junta de Andalucía abogaba por una reestructuración de la Radio y Televisión Andaluza 
(RTVA) que consistiría en una fusión de Canal Sur Televisión y Canal Sur Radio que, según el propio Con-
sejero, supondrá reducción de costes y de directivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la propuesta del Gobierno andaluz sobre dicha reestructuración en relación a número final de 
directivos y de plantilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000221, Pregunta relativa al Plan Económico y Financiero de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Hacienda y Administración Pública la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Hacienda y Administración Pública, relativa al Plan Económico y Financiero de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Política Fiscal y Financiera del pasado 29 de julio abordó la presentación por parte de la 
Comunidad Autónoma Andaluza del Plan Económico y Financiero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas estratégicas de dicho Plan?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000222, Pregunta relativa a las políticas de fomento y potenciación del colectivo autónomo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Economía y Conocimiento la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Economía y Conocimiento, relativa a las políticas de fomento y potenciación del colectivo autónomo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores y trabajadoras autónomas de Andalucía constituyen un recurso estratégico para nuestra 
economía, puesto que conforman, con algo más de 499.000 activos en junio, su base económica y social. 
Es por ello prioritario desarrollar medidas contundentes que contribuyan a su continuidad, el mantenimiento 
de la actividad y los puestos de trabajo y riqueza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas y presupuesto está trabajando la Consejería para el fomento del trabajo autónomo y qué 
consideración o dimensión económica le otorga la Consejería al sector?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000223, Pregunta relativa a la concertación social en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Con-
sejero de Economía y Conocimiento la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Economía y Conocimiento, relativa a la concertación social en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de la relevancia que se le da a la concertación social en el ámbito económico, en Andalucía el 
diálogo económico y social se encuentra en punto muerto, sin lograr adaptar el diálogo y el consenso a los 
momentos de crisis que se viven.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición y las medidas que piensa tomar la Consejería para impulsar el diálogo económico 
y social en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000224, Pregunta relativa al alcance de la modificación de la LOUA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la 
Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa al alcance de la modificación de la LOUA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía aprobó la modificación de la LOUA a fin 
de intervenir en el urbanismo irregular de nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el alcance y cuál la voluntad del Consejo de Gobierno con la reforma de la LOUA?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000225, Pregunta relativa a la aplicación del Convenio AMAYA en el colectivo Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a la aplicación del Convenio 
AMAYA en el colectivo Infoca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La AMAYA contempla, en el artículo 12, apartado 6° de su convenio colectivo, la convocatoria de oferta 
de empleo público una vez realizado concurso de promoción y traslado de plazas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido hasta ahora la aplicación de esta oferta de empleo en el ámbito INFOCA y cuál va a ser la 
oferta de empleo público que piensa convocar la Consejería en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2015.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000226, Pregunta relativa a la situación de los vigilantes municipales en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Justicia e Interior, relativa a la situación de los vigilantes municipales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 13/2001, de 11 de diciembre, de Coordinación de las Policías Locales de Andalucía, establece 
que en los municipios que carezcan de policía local, sus cometidos los asumirá el personal que desempeñe 
funciones de custodia y vigilancia de bienes, servicios e instalaciones, con la denominación de guardas, 
vigilantes, agentes, alguaciles o análogos.

Esta posibilidad ha sido aprovechada por muchos Ayuntamientos para contar con personal que de hecho 
asume todo tipo de funciones de Policía, pero en una situación administrativa y salarial claramente discrimi-
natoria. Además carecen de armas o defensa, no les está permitido acceder a los cursos de la Escuela de 
Seguridad Pública, ni cuentan con medios más allá de la uniformidad. Estamos ante dos cuerpos con las 
mismas obligaciones pero diferentes medios, formación y condiciones laborales.

Hablamos de algo más de cien trabajadores y trabajadoras en la comunidad autónoma, distribuidos en 
municipios sin policía local, donde son funcionarios dos grupos administrativos por debajo de los correspon-
dientes a los policías. Pero también existen en localidades con policía local, donde son personal laboral y en 
los que hacen el mismo trabajo que el resto de los agentes pero con menor salario y las mismas limitaciones 
que acarrea carecer de la condición de agentes de la autoridad para todo el colectivo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería adoptar medidas que solucionen la situación que atraviesan los vigilantes 
municipales de Andalucía?

De ser así, ¿cuáles y en qué plazos?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000227, Pregunta relativa al Programa Giro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Hacienda y Administración Pública la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Hacienda y Administración Pública, relativa al Programa Giro.

PREGUNTA

¿Qué coste económico ha tenido el Programa Giro y cuáles son los plazos para su completa utilización?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000228, Pregunta relativa al estado actual de desarrollo del Plan de Desarrollo Rural de 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa al estado actual de 
desarrollo del Plan de Desarrollo Rural de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Desarrollo Rural de Andalucía es la herramienta básica y fundamental para desarrollar gran 
parte de las políticas activas del sector agrario, como son las ayudas a la incorporación de jóvenes, la 
modernización de explotaciones agrarias, las ayudas agroambientales, las iniciativas dentro de los Grupos 
de Desarrollo Rural, las ayudas a la agroindustria, etc. Todas estas medidas se desarrollan dentro del PDRA 
2007-2013, y 2014-2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de ejecución del Plan de Desarrollo Rural, tanto del anterior marco normativo 
2007-2013 como el nuevo marco 2014-2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2015.–
La Diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000229, Pregunta relativa al Plan de Desarrollo Rural de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa al Plan de Desarrollo 
Rural de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fecha 22 de marzo del 2013, se firmó un acuerdo entre el Sr. Consejero, Excmo. D. Luis Planas 
Puchades y los representantes legales en Andalucía de ASAJA, COAG y UPA, con el fin de favorecer el desa-
rrollo sostenible del medio rural y aumentar la calidad de vida en Andalucía. En definitiva, se pretende pro-
mover una política de desarrollo económico, medioambiental y territorial de la agricultura y el mundo rural 
en Andalucía. Dicho Acuerdo, en el que se manifestaban las medidas a llevar a cabo para la consecución 
de los objetivos, preveía también la creación de una comisión de seguimiento y evaluación y la creación de 
una comisión técnica, adoptándose con una vigencia de tres años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de las previstas en el mismo se han llevado a cabo por esta Consejería y cuál es la inten-
cionalidad de este nuevo gobierno en el cumplimiento del mismo?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2015.–
La Diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000230, Pregunta relativa a la reducción de obstáculos al emprendimiento

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Irene Rivera Andrés y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Irene Rivera Andrés y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa a la 
reducción de obstáculos al emprendimiento.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En un reciente informe del FMI se recoge que España es el país que más obstáculos pone a sus empren-
dedores. También hace hincapié en la dificultad para el crecimiento de sus empresas, basado principalmente 
en una excesiva regulación y las distorsiones en la complejidad fiscal cuando una empresa crece. En Andalu-
cía el 96% del tejido productivo son empresas de menos de 10 trabajadores y de acuerdo al mismo informe, 
destaca que las diferencias de productividad por regiones tienen que ver con los distintos tipos de regulación 
existentes, estando de nuevo Andalucía entre las Comunidades peor posicionadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas en este sentido previstas por la Junta de Andalucía para reducir los obstáculos 
al emprendimiento y el crecimiento de las empresas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2015.–
Los Diputados del G.P. Ciudadanos,–

Irene Rivera Andrés y–
Carlos Hernández White.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000231, Pregunta relativa a las ayudas al fomento del trabajo autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Irene Rivera Andrés y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Irene Rivera Andrés y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa a las 
ayudas al fomento del trabajo autónomo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La cuota de autónomo que se paga en nuestro país es la más alta de los países de nuestro entorno. 
Andalucía en una región de emprendimiento y, por tanto, fortalecer el trabajo autónomo contribuye directa-
mente a la creación de empleo en nuestra comunidad. En el Decreto Ley 2/2015 de 3 de marzo, se incluye 
en su Título Preliminar, artículo 1, apartado h) las ayudas para el fomento del trabajo autónomo que de 
acuerdo a las cuantías de las ayudas resolverían a nivel medio, el coste que supone la cuota de autónomo 
durante el primer año de actividad. Así mismo en el apartado i) del mismo artículo se recogen “las ayudas 
a la promoción del trabajo autónomo”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué entidades y bajo qué parámetros está previsto resulten beneficiadas de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2015.–
Los Diputados del G.P. Ciudadanos,–

Irene Rivera Andrés y–
Carlos Hernández White.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000233, Pregunta relativa al yacimiento de Ategua en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Albás Vives y D. Sergio Romero Jiménez, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Albás Vives y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa al yacimiento 
de Ategua en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué me medidas se van a tomar para la protección del yacimiento de Ategua, en la provincia de Cór-
doba y cuándo?

Parlamento de Andalucía, 20 de agosto de 2015.–
Los Diputados del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives y–
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000241, Pregunta relativa a las obras de eficiencia energética en edificios públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco José Vargas Ramos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2015
Orden de publicación de 1 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco José Vargas Ramos, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública, relativa a las obras de eficiencia energética en edificios públicos.

PREGUNTA

¿Qué impacto tienen las obras de eficiencia energética desarrolladas en el edificio administrativo de usos 
múltiples de la Junta de Andalucía en Málaga; y el resto de actuaciones en materia de eficiencia energética 
en los edificios de titularidad de la Junta de Andalucía?

Sevilla, 25 de agosto de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Jesús María Ruiz García y–
Francisco José Vargas Ramos.
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